文旅合伙人夜游博山话文旅

博山陶琉艺术季•2020博山琉璃双年展今日启幕

淄博9月28日讯 9月29 日,"博山陶琉艺术季·2020博 山琉璃双年展"正式拉开帷幕, 淄博将再次迎来一场盛会,向世 界展示琉璃之美,叫响陶琉淄博 名片。28日晚,博山区委书记刘 忠远带领一众"合伙人",提前领 略了博山多个精品文旅项目的 风采。参观结束后,一行人来到 《绿水青山带笑颜》拍摄地原舍 清芷赏中秋、话文旅、绘蓝图、谋

从人声鼎沸、活力十足的老 颜神街,到流光溢彩、琳琅满目 的九龙岭山地琉璃公园,再到依 山傍水、静谧时尚的红叶柿岩理 想村,博山精心打造的文旅项目 让人眼前一亮,"合伙人"们也对 博山文旅的发展十分看好、信心



"合伙人"在红叶柿岩理想村民宿夜话博山文旅。

十足。 "通过近年来的不断努力, ""不在以'潜力 博山的文旅事业正在从'潜力 股'向'绩优股'攀升,各种文化、 旅游资源的优势正在逐步显 现。"刘忠远在夜话会致辞中表 示,他说,这里吹过的风都是文 化,踩过的地全是历史,博山在 文旅发展上有着得天独厚的优 势。同时,他希望集众人之力, 为博山发展带来时尚前沿的设 计理念、丰富优越的平台资源和 实力雄厚的运营团队。

夜话会上,"合伙人"们对博 山文旅的发展前景充满期待,纷 纷建言献策,将合力打造更专 业、更高端,更有前景和活力的 博山文旅。

当古镇遇见琉璃,当传统遇

见现代,如此"琉光溢彩",-与众不同。9月29日,"博山陶琉 艺术季・2020博山琉璃双年展" 正式拉开帷幕,刘忠远希望能有 更多的人认识博山、来到博山、 爱上博山、相聚博山。

此次活动将持续至10月7 日,多项主题活动重磅开启,从 欣赏陶琉艺术大师呈现琉璃制 作过程及技法,到参观明清古民 居侯家大院、刘家大院的陶琉生 产"车间";从行业知名大咖圆桌 前对话讨论琉璃艺术产业与城 市发展和文旅产业的互动融合, 到博山题材原创音乐专场演 出……精彩纷呈的活动将让这 个国庆中秋长假变得更加充实。

大众日报淄博融媒体中心 记者 蒲泫奇 通讯员 陈颖

"淄博 0538419"电动车主找到了

过程虽有些曲折,但结局还算圆满



9月24日,鲁中晨报08版以《包子铺里的特别牵挂》为题,报道了一辆无人认领的电 动车被热心包子铺老板"照顾"了一个多月的故事,包子铺老板的善举受到了广大市民 的称赞,电动车车主因何丢车一事也引起了广大市民的讨论。

两天里,在当地交警部门的全力配合下,车牌号"淄博 0538419"的两轮电动车背后 的故事渐渐浮出水面,其车主的身份也最终得到了落实。

车主名下凭空多了辆电动车

9月24日上午,记者就此事 找到了淄博市公安局交警支队 车管所,在得知这辆电动车挂牌 登记时录入的手机号码并非车 主本人使用后,工作人员对车主 身份信息进行查询,随后成功联 系到了车主刘女士的家人

据刘女士的家人介绍,约两 个月前,刘女士在办理个人业务 时, 获赠了一辆"小羚羊"电动 车,目前获赠的这辆电动车一直 正常使用,并未丢失,

经刘女士的家人证实,目前 他们正在使用的电动车的车牌 号是"淄博 0538428",至于车牌 号为"淄博 0538419"的电动车 为何会落户在刘女士名下,刘女 士及其家人对此表示并不知情。

那么,车牌号为"淄博 0538419"的电动车,是如何落 户在了刘女士的名下?

9月24日下午,记者又就此 事找到了淄博市公安局交通警 察支队张店大队,在综合考虑可 能导致上述情况的相关因素后, 工作人员对"淄博 0538419"电 动车号牌所处号段的数十个号 牌的车主信息进行了筛查,查询 结果令人十分意外。

"'淄博 0538419'与'淄博 0538428'所登记的车主为同一 人,确实都是刘女士。"淄博市公 安局交通警察支队张店大队工 作人员说。

随后,工作人员又查询了为 上述两辆电动车挂牌登记的相 关机构,经核实,上述两辆电动 车均是在位于张店区紫荆园小 区附近的小羚羊电动车售后服 务中心进行的挂牌登记。

代办点未及时撤销登记信息



小羚羊电动车售后服务中心的负责人在向安桂芳表示感谢。

明明只获赠了一辆电动车, 刘女士的名下为何会被登记了 两个车牌号?

淄博市公安局交通警察支 队张店大队的工作人员与上述 售后服务中心负责人取得了联 系。据其介绍,两个多月前,刘 女士被确定为获赠"小羚羊"电 动车的收货人。7月19日,他们 在为刘女士配送已登记车牌号 为"淄博 0538419"的"小羚羊" 电动车时,发现该车辆存在问 题,便为刘女士重新更换了一 辆,并将更换后的电动车登记车 牌号为"淄博 0538428",但未 及时撤销"淄博 0538419"登记 信息,导致出现两辆电动车车主 均为刘女士的情况。

根据该负责人的说法,"淄 博 0538419"电动车在未被成 功配送的情况下,由售后服务

中心工作人员骑乘外出后遗忘 在了包子铺门前,又因该电动 车此后一直未回到售后服务中 心,所以无法对电动车的牌照 进行回收,也无法将信息上报 车辆管理部门对车主的登记信 息进行撤销。

"此事的责任确实在我们, 下一步,我们将强化内部管理, 对自身业务和员工管理提出更 高的要求。"上述小羚羊电动车 售后服务中心的相关负责人说。

"小羚羊"售后登门道谢 因失误被取消代办资格

9月25日上午,淄博市公安 局交通警察支队张店大队工作 人员在撤销"淄博 0538419"电 动车登记信息后,对车辆牌照进 行了回收。

工作人员表示,鉴于该售后 服务中心在代办两轮电动车挂牌 业务中,未按规定及时撤销车牌 号为"淄博 0538419"的电动车的 登记信息,决定取消其代办资格, 收回该代办点现有的所有电动车 号牌,对已经挂出的电动车号牌 的车主信息进行重新审核。

9月25日中午,小羚羊电动 车售后服务中心相关负责人来 到"于氏鲜肉汤包"包子铺,向包 子铺老板安桂芳当面道谢。

大众日报淄博融媒体中心 记者 姜涛 见习记者 李振 兴 孙良栋



扫描微 信二维码,查 看相关视频

用镜头定格女性风采

淄博启动 "美她行动"

淄博9月28日讯 今天 上午,"淄博乡村美学— 她行动"启动仪式在临淄区 齐都花海举行。

活动以"礼赞祖国 悦最美"为主题,为来自各行 业15位"美她行动"代言人进 行形象设计和修饰,用镜头 定格乡村最美女性的别样光 彩。茶艺、模特表演、手工串 珠、插花艺术等美学活动展 示,给现场观众带来一场丰 富多彩的美学盛宴,为美丽 宜居乡村、品质活力淄博建 设注入新内涵。

活动中,大家兴致浓厚, 积极参与,一同享受了一顿 丰盛的传统文化大餐。"我平 时大多数时间都在厂里车 间,习惯了素面朝天。""美她 行动"代言人赵花是一家工 厂的经理,她说,美丽的妆容 可以帮助女性树立良好的个 人形象,提高自信心,提升女 性优雅气质,通过今天的变 妆体验,让她更加重视学习 美、塑造美、展示美。

"通过化妆,整个人的形 象确实改变了、变美了。""美 她行动"代言人周登梅说,化 妆可以提升女性的幸福感, 诵讨变妆,展示了新时代新 农村新女性美丽大方、健康 向上的精神风貌。

自6月份以来,淄博市各 级妇联聚焦人美、家美、村 美,开展乡村美学教育活动, 建设乡村美学教育基地35 处,开办乡村美学讲堂365 次,培训1万余人。

下一步,将在全市开展 淄博乡村美学--美她行 动、美家行动、美村行动,突 出"爱家乡、爱淄博"主题,分 类别打造一批"最美代言人",营造"人人学美、争当最 美"氛围,展示乡村最美 风尚。

大众日报淄博融媒体中 心记者 陆晓茜 通讯员 张青 马美娜